CamocrosTebHast padora

IO TEME «I[TPUEMbI BBIYUCJIEHUI»

Ne VD

Conep:xaHue yueoHOT0
MaTepuaia

YHpaBnelme JCATECJIbHOCTBIO

IMeJb: 3HATH U3yUEHHBIE IPUEMBI BBIYUCIICHUMN.

1. OOBsCHU, KaK BBIIIOJIHEHO BEIUHCIICHHE Pa6oraii B III1C
36+2=30+(6+2)=38 30r20=(30-20)+6=16 IIpoBeps 1o y4eOHUKY
A AN
306 30 6
BcenoMuM npueMbl BBIYMCJIEHMI 115 cJly4aeB BHA:
36+2= 36-2= 60+ 18=
36 +20= 36 -20= 60— 18 =
2. Pacuudpyii cioso. PaboTaii caMmoCTOSsITENBHO.
v 34 +25 66 - 21 P
A 53-13 82-40 X
b 39-30 48 -2 bl
46 | 45 59 |42 9 40
3. Haiinu 3HaueHue BbIpaKeHUH. PaGoraii camocTosTensHo. [IpoBeps
O KITIOYyY
13+2= 4+15= 36 +20=
90 -5= 88—-41= 40-4=
4, CpaBHu. PaGoraii caMoCTOSATENBHO.
75-20*30+25 90-43* 60-13 IIpoBeps mo KiIt0UYy.
9+8* 50-35 7+6*60-20
4. Haiinn 3aK0HOMEPHOCTH M NPOJOJIKH. PaGoraii camocTosTenpHo. [IpoBeps y

1,3,5,7 10.20.30.....  35,30,25...... 7,17.
27......
900, 800, 700...., 105,115, 125.....

KOHCYJIBTAHTA.

Cmacu6o 3a paboty!






